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Ответы

1. $7,53

2. $87,72

3. $11,72

4. гамбургер

5. $3,64

6. $73,98

7. Фирма B

8. $112,86

9. зеленый

10. онлайн

Решите каждую задачу.

1) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $17,57 за 7 пакетов(та). Если вы
хотите купить 3 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $2,51

2) Магазин видео игр избавлялся от старых игр, продавая 5 штук(ки) за $73,10.
Если они продали 6 игр(ы), то сколько денег они выручили?
1 игра = $14,62

3) В магазине сладостей можно купить 7 огромных леденцов(ца) за $20,51.
Сколько будет стоить 4 леденцов(ца)?
1 леденец = $2,93

4) В рестроране 3 хот-догов(га) стоили $82,86, и 2 гамбургеров(ра) $55,12. Какая
еда дешевле?
хот-дог = $27,62 , гамбургер = $27,56

5) В магазине 7 упаковок(ки) бумаги стоит $12,74. Сколько вы заплатите, если
купите 2 упаковок(ки)?
1 упаковка = $1,82

6) В обувном магазине проходила школьная распродажа, где можно преобрести
4 пар(ы) обуви за $49,32. Если большая семья решит купить 6 пар(ы), то
сколько они заплатят?
1 пара = $12,33

7) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $71,28 за 6 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $59,15 за 5 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $11,88 , Фирма B = $11,83

8) В магазине для фермаров 2 фунтов(та) семян стоили $37,62. Если фермеру
нужно 6 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $18,81

9) В супермаркете имеется красный виноград по $2,46 за 3. Также имеется
зеленый виноград по $1,68 за 2. Какой виноград дороже?
красный = $0,82 , зеленый = $0,84

10) Книжный магазин продавал 3 книг(и) за $21,69. Онлайн можно купить 2
книг(и) за $14,28. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $7,23 , онлайн = $7,14



Имя: Ключ к правильным ответамИспользование цены единицы пропорции

Математика www.CommonCoreSheets.ru 1

Ответы

1. $7,53

2. $87,72

3. $11,72

4. гамбургер

5. $3,64

6. $73,98

7. Фирма B

8. $112,86

9. зеленый

10. онлайн

Решите каждую задачу.

1) На бейсбольном стадионе цена поп-корна $17,57 за 7 пакетов(та). Если вы
хотите купить 3 пакетов(та) поп-корна, то сколько это будет стоить?
1 пакет = $2,51

2) Магазин видео игр избавлялся от старых игр, продавая 5 штук(ки) за $73,10.
Если они продали 6 игр(ы), то сколько денег они выручили?
1 игра = $14,62

3) В магазине сладостей можно купить 7 огромных леденцов(ца) за $20,51.
Сколько будет стоить 4 леденцов(ца)?
1 леденец = $2,93

4) В рестроране 3 хот-догов(га) стоили $82,86, и 2 гамбургеров(ра) $55,12. Какая
еда дешевле?
хот-дог = $27,62 , гамбургер = $27,56

5) В магазине 7 упаковок(ки) бумаги стоит $12,74. Сколько вы заплатите, если
купите 2 упаковок(ки)?
1 упаковка = $1,82

6) В обувном магазине проходила школьная распродажа, где можно преобрести
4 пар(ы) обуви за $49,32. Если большая семья решит купить 6 пар(ы), то
сколько они заплатят?
1 пара = $12,33

7) В магазине картофельные чипсы фирмы A стоили $71,28 за 6 пакетов(та).
Чипсы Фирмы B стоили по $59,15 за 5 пакетов(та). Какая фирма дешевле?
Фирма A = $11,88 , Фирма B = $11,83

8) В магазине для фермаров 2 фунтов(та) семян стоили $37,62. Если фермеру
нужно 6 фунтов(та) семян, то сколько он заплатит?
1 фунт = $18,81

9) В супермаркете имеется красный виноград по $2,46 за 3. Также имеется
зеленый виноград по $1,68 за 2. Какой виноград дороже?
красный = $0,82 , зеленый = $0,84

10) Книжный магазин продавал 3 книг(и) за $21,69. Онлайн можно купить 2
книг(и) за $14,28. Где покупать дешевле?
книжный магазин = $7,23 , онлайн = $7,14

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


